



中国证监会昨晚再发声:

央行将给予证金公司流动性支持

新华社北京7月5日电 中国证监会5日晚间公告,为维护股票市场稳定,中国证监会决定,充分发挥中国证券金融股份有限公司作用,多渠道筹集资金,扩大业务规模,增强维护市场稳定能力。中国人民银行将通过多种形式给予证金公司流动性支持。

回应热点

近期不发行新股,对交易股指期货合约部分账户采取限制开仓



湘股行动

“增持”与“停牌”成为上市公司自救常规招式,湘股又出了什么招

>>>A03/A04

中央深改小组四份文件 “高规格”聚焦环保问题 环境保护“党政同责”

中央全面深化改革领导小组第十四次会议日前审议通过了《环境保护督察方案(试行)》《生态环境监测网络建设方案》《关于开展领导干部自然资源资产离任审计的试点方案》《党政领导干部生态环境损害责任追究办法(试行)》等文件,引起社会的广泛关注和热烈讨论。

有干部和专家表示,四份文件从不同的层面规定了生态建设的新动向,创造性地提出“党政同责”、领导干部自然资源资产离任审计、损害生态环境终身追责等,表明了中央在加强生态建设方面的决心和信心,释放出明确的政策信号和制度导向。■据新华社

股民北京金融街跳楼? 29岁男子造谣被拘

记者5日从北京警方了解到,在网上发布“有人因股票大跌在北京金融街跳楼”不实信息的网民已被警方依法行政拘留。

北京警方介绍,经警方工作,查获了发布此不实信息的北京某科技有限公司项目经理田某(男,29岁),目前,田某因寻衅滋事被北京市公安局海淀分局依法行政拘留。

3日下午,有传言称,有人因股票大跌在北京金融街一大厦跳楼身亡。传言及相关图片、视频迅速在网上传播。北京警方当晚发布消息称,这条消息所传信息不实,其中图片、视频均为7月3日上午江苏省南通市海门市一男子从当地某大厦跳下当场身亡的情况。具体原因当地警方正在调查。

■据新华社

老司城申遗成功 八百年传奇惊世人

>>>A05

全民公决 将把希腊带向何方

>>>A02



7月5日,南华大学举行2015届海軍国防畢業生畢業派遣命令頒布大會,35名畢業生接受了派遣命令奔赴部隊。其中6名畢業生自願請戰上礁島守衛我國的島礁領土,受到嘉獎。圖為派遣命令頒布現場。
通訊員 姚征 曹正平 攝影報道

出征

企业遇“网谣”，“舆情联盟”来帮忙

湖南企业舆情服务联盟成立，“媒体人+律师”模式助力企业应对网络危机

>>>A06

“双台风”或带来强降雨

未来一周我省不会重返高温

本报7月5日讯 新一周湖南将重返高温?台风会不会带来强降雨?这两天,大家最关心的莫过于西太平洋上的“双台风”。

根据气象部门的最新预测,今年第9号台风“灿鸿”和第10号台风“莲花”正在向福建沿海逼近,很可能于7月9日后给我省东南部地区带来强降雨。

鉴于目前洞庭湖及湘江流域水位较高,省防指要求,重点关注堤坝的安全,同时要防强降雨及次生灾害和城市内涝。

“双台风”或带来强降雨

根据多年来的历史经验,每次在福建沿线登陆的台风,总会给我省带来强降雨。

对此,省气象台专家分析,台风是逆时针旋转的,所以当台风在一个地区登陆后,往往降雨量最大的反而是周边地区。从地理位置上看,广东和福建距离湖南最近,两地登陆的台风都会带来大量的水汽,只是相对于前者,在福建登陆的台风携带的水汽更容易在我省

上空长时间逗留,形成降雨。

气象部门表示,台风带来的降雨一般集中在登陆前的3个小时和登陆后的3个小时内。如果云团较大,时间就会再长一点。因此,对于双台风“灿鸿”“莲花”,湖南的防御重点是暴雨。

未来一周不会重返高温

未来“双台风”将给我省天气带来多大的影响,目前还难以确定。但是,北方冷空气及西南季风共同影响,未

来一周我省各地仍将以降雨为主,湘东南地区雨势较大,全省不会出现35℃或以上高温天气。

据省气象台预测,未来一周湖南多阵性降水,气温缓慢回升。6日全省大部分地区有阵雨;7日湘东南局地降雨,其他地区多云间阴天;8日雨区扩大,湘东、湘南小雨,局地中雨。

7月9日以后,“灿鸿”和“莲花”很可能影响我省天气,东部和南部地区需提前做好暴雨的防范工作。

■记者 刘璋景 实习生 周缘